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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Росія почала масово запускати дрони-камікадзе “Шахед” не лише вночі, а й удень.

Аналітики вважають, що Кремль переходить до затяжних атак, щоб виснажити

українську ППО та посилити психологічний тиск на людей.

Про це повідомляє Business Insider.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що лише за дві доби Росія

випустила по Україні 1567 безпілотників і 56 ракет. За його словами, це одна з

наймасштабніших і майже безперервних атак від початку повномасштабної війни.
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Український аналітик Ігор Анохін з Інституту науки та міжнародної безпеки повідомив,

що у 2026 році це вже п’ятий випадок тривалих хвиль ударів. Наприкінці березня РФ

запустила майже тисячу дронів за добу, а у квітні атаки тривали понад 32 години без

пауз.

Аналітики вважають, що Росія намагається не лише завдати руйнувань, а й змусити

людей годинами залишатися в укриттях. Одночасно українська ППО витрачає дорогі

ракети на перехоплення дешевших дронів.

Під час останньої атаки мешканці Києва провели у сховищах майже всю ніч і частину

дня. Після запуску “Шахедів” Росія завдала по столиці ракетних ударів.

За словами Зеленського, українські сили збили приблизно 93% безпілотників.

Водночас ефективність перехоплення ракет була нижчою — близько 73%.

Унаслідок останніх ударів загинули 24 людини, ще 48 отримали поранення.

Дослідник Центру європейського політичного аналізу Федеріко Борсарі заявив, що

денні атаки можуть допомагати Росії виявляти українські системи ППО. Частину

дронів-приманок оснащують датчиками для фіксації позицій мобільних вогневих груп і

пускових установок.

Збільшення кількості атак аналітики пов’язують із розширенням виробництва

“Шахедів” у Татарстані, зокрема на заводі в економічній зоні “Алабуга”.

Водночас українська ППО поступово покращує результати. Якщо восени 2025 року

цілей досягала приблизно третина російських дронів, то зараз — близько 14%.
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